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Ο 31ος τίτλος στην ιστορία του μπασκετικού 
Ολυμπιακού ήρθε με έναν τρόπο που οι φίλοι 
της ομάδας δεν θα πίστευαν επουδενί πριν την 
έναρξη του τελικού του Super Cup κόντρα στον 
Παναθηναϊκό. Οι «ερυθρόλευκοι» μετέτρεψαν 
το ματς της Ρόδου σε παράσταση για ένα ρόλο 
και διέλυσαν το «τριφύλλι» με 75-51, με τη 
διαφορά να αγγίζει τους τριάντα δύο φορές. 
MVP ο Γιαννούλης Λαρεντζάκης με 20 πόντους 
και 6/7 τρίποντα, ενώ το δίδυμο Μιλουτίνοβ-
Φαλ «έσβησε» τα φώτα σε Λεσόρ και 
Μπαλτσερόφσκι. Κάτι που αντικατοπτρίζεται 
στα ριμπάουν (41-22 υπέρ των Πειραιωτών). 
Η αρχή ήταν καταιγιστική για το σύνολο του 
Μπαρτζώκα, το οποίο άφησε μόλις στους 
11(!) πόντους τους «πράσινους» στο πρώτο 
ημίχρονο, μια από τις χειρότερες επιδόσεις 
επιθετικά στην ιστορία τους και τη χειρότερη 
στη σύγχρονη ιστορία τους.
Στο δεύτερο ημίχρονο, η ομάδα του Εργκίν 
Αταμάν προσπάθησε να αντιδράσει με τους 

Λεσόρ και Ερνανγκόμεθ, αλλά όποτε 
προσπαθούσε να ρίξει τη διαφορά κάτω από 
τους είκοσι, αντιμετώπιζε «κόκκινα τσουνάμι» 
από την επίθεση του Ολυμπιακού. 
Το τελικό σκορ αποτυπώνει την υπεροχή των 
Πειραιωτών, στο πρώτο από τα τουλάχιστον 
δέκα ντέρμπι αιωνίων (μάξιμουμ δεκαεπτά) 
που θα δούμε φέτος. Επόμενη μεταξύ τους 
αναμέτρηση, την ερχόμενη Παρασκευή (6/10) 
για την πρεμιέρα της Euroleague.

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 16-4, 37-11, 56-34, 75-51.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 2, Κάναν 
12, Παπανικολάου 10, Πίτερς 4, Μιλουτίνοβ 
10, Λούντζης 5, Λαρεντζάκης 20, Φαλ, Σίκμα 
4, ΜακΚίσικ 8
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Γκάι, Σλούκας 
9, Γκραντ 14, Λεσόρ 8, Χουάντσο 15, 
Καλαϊτζάκης, Βιλντόσα, Μωραΐτης, 
Μπαλτσερόφσκι 4, Παπαπέτρου, 
Αντετοκούνμπο 2, Μαντζούκας 3
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ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟ 
ΤΣΟΥΝΑΜΙ



ΚΑΤΙ ΣΑΛΕΥΕΙ!

Δεν έχουμε την πολυτέλεια. Ξεκάθα-
ρα. Δεν είμαστε Ισπανία, Πορτογαλία. 
Καν προηγμένη ποδοσφαιρικά χώρα και 
βάσει πληθυσμού για να αποκλείουμε 
την ποδοσφαιρική πάστα/παιδεία από 
την ζωή μας. Ο Κώστας Φορτούνης, δυ-
στυχώς, κουράστηκε νωρίς. Εκλεισε το 
κεφάλαιο Εθνική από την στιγμή που ο 
Γκουστάβο Πογέτ είχε άλλες προτεραι-
ότητες. Αντε πες είναι 31 ετών. Κρίμα 
και άδικο και πάλι, αλλά ΕΓΙΝΕ! Πάμε 
στον έτερο κύριο που αποτελεί το σήμε-
ρα (και ενδεχομένως το… αύριο) του ελ-
ληνικού ποδοσφαίρου, τον Γιάννη Κων-
σταντέλια. Ένα παιδί 20 ετών που έχει 
την δική του κοσμοθεωρία εντός γηπέ-
δου και ένα status που μερικές φορές 
αμφισβητείται τόσο από τον Λουτσέσκου, 
όσο και από τον Πογέτ ένεκα της ιδιο-
μορφίας του. Λειτουργεί ακόμη σαν παι-
δί. Εστω και αν είναι επαγγελματίας που 
αμείβεται αδρά (σ.σ.: πάνω από 4 κατο-
στάρικα το νέο του συμβόλαιο). Μανου-
ριάζει εύκολα στην παρατήρηση, κρατά-
ει μούτρα αν δεν περάσει το δικό του, 
δεν είναι τόσο σχολαστικός στις υπο-
χρεώσεις του, ΑΛΛΑ το τάλαντό του ξε-
χειλίζει. Κοινώς, έχει τα κουμπιά του. 
Στα ματς του Σεπτεμβρίου έγινε «εθνικό 
θέμα» διότι απουσίαζε από τις κλήσεις 
του Γκουστάβο Πογέτ. Ακούστηκαν πολ-
λά, γράφτηκαν άλλα τόσα. Τώρα έχου-
με ξανά αγώνες: 13/10, ΕΪΡΕ (εκτός), 
16/10, Ολλανδία (εντός έδρας). Και το 
ερώτημα είναι: θα κληθεί ή όχι ο Κων-
σταντέλιας; Βάσει πηγών μας, ήδη οι 
δύο πλευρές έχουν ρίξει νερό στο κρα-
σί τους. Τόσο ο ΠΑΟΚ, όσο και η Εθνι-
κή μέσω Φύσσα, Κωνσταντινίδη έχουν 
δημιουργήσει έναν μηχανισμό επαφής 
ανάμεσα στον «Ντέλια» και τον Πογέτ 
για να καταστεί σαφές πως δεν υπάρ-
χει παρεξήγηση. Το πρώτο βήμα έγινε, 
το δεύτερο σφραγίζεται με την κλήση 
του. Πρώτα ο Θεός…   

Παρασκήνια



Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ ΕΧΕΙ 
«ΓΡΑΨΕΙ» ΜΟΛΙΣ 28 
ΕΠΙΣΗΜΑ ΛΕΠΤΑ ΜΕ ΤΟ 
ΕΘΝΟΣΗΜΟ ΣΤΟ ΣΤΗΘΟΣ!


Ο ΓΚΟΥΣΤΑΒΟ ΠΟΓΕΤ ΕΧΕΙ 
ΚΑΛΕΣΕΙ 32 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ 
ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΑ 5 ΜΑΤΣ ΤΩΝ 
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΩΝ.

ΔΙΧΟΓΝΩΜΙΑ!                                                                        
Θα μας πείτε «ένα και καλό…»! Σφρά-
γισε την απόδραση από τα Γιάν-
νενα, αλλά πλέον ο Σεμπαστι-
άν Παλάσιος φέρεται να μην 
έχει το περυσινό άστρο. Εί-
ναι ο λιγότερος παραγωγι-
κός winger του Παναθηνα-
ϊκού μολονότι είναι σχεδόν 
πάντα βασικός (σ.σ.: πλην του 
ντέρμπι με την ΑΕΚ) από τον Ιβαν 
Γιοβάνοβιτς. Ας όψονται τα τρεξίματά 
του στην πλευρά του και οι άμυνες του. Η συζή-
τηση γίνεται διότι το καλοκαίρι λήγει το συμ-
βόλαιό του με τον Παναθηναϊκό. Ο κόουτς 
μπορεί να «γουστάρει» που ́ ναι πειθαρχη-
μένος και στρατιώτης, αλλά το club δεν ψή-
νεται για συμβόλαιο 7-8 κατοστάρικα για έναν 
παίκτη που ΔΕΝ κάνει τη διαφορά. Βγαίνει απόσταση/
προβληματισμός σε «θέλω»…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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Ο «ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ» ΜΕΓΑΛΩΣΕ…

Παίκτης με πάνω από 400 ματς στην Πριμέρα Ντιβι-
ζιόν. «Καθηγητή» τον φωνάζουν οι παίκτες του Ολυ-
μπιακού στο Ρέντη μια και ο τρόπος που παίζει και 
κατευθύνει είναι μοναδικός. «Προπονητής» στο γή-
πεδο στο μυαλό του Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Παίκτης με 
προσωπικότητα στα αποδυτήρια για τον Αντόνιο Κορ-
δόν. Μόνο που λόγω ηλικίας (35 ετών) και σκαριού 
δεν αντέχει το Πέμπτη-Κυριακή και τούμπαλιν. Θέ-
λει διαχείριση. Το κακό για τον Βιθέντε Ιμπόρα είναι 
πως εκείνος ο πόνος στο γόνατο δεν λέει να εγκατα-
λείψει. Μετά τον πρώτο αγώνα στο Καραϊσκάκης με 
την Τσουκαρίσκι δεν έχει βγάλει άλλο 90λεπτο. Στο 
εβδομαδιαίο πρόγραμμα των προπονήσεων δύσκο-
λα θα πάει 100% σε όλες. Και σε συνδυασμό πως 
ο Εσε αριθμεί ήδη 50 ματς μέσα στο 2023 η φανέ-
λα με το Νο6 δεν έχει πληρότητα.   

Ο «ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ» ΑΝΑΜΕΣΑ
ΣΕ ΠΟΓΕΤ ΚΑΙ «ΝΤΕΛΙΑ»
ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΟΛΩΝ…



ΥΠΕΡΒΆΣΕΙΣ…                                                                        

Δεν είχε να κάνει μόνο με προεκλογικές υποσχέσεις, αλλά και 
με πραγματικότητα. Ο Πανουργιάς Παπαϊωάνου φέτος με τον 
γαμπρό του, Γιούρκα Σεϊταρίδη σε πρώτο πλάνο, έχει πραγμα-
τοποιήσει την οικονομική υπέρβαση της ζωής του με την Λαμία. 
Πάνω από τρία κατοστάρικα ο Καρλίτος, 6-7 εφταψήφια συμβό-
λαιο συν την βόμβα που έριξε με Αλαν Τζαγκόεφ που πήρε ένα 
40άρι προκαταβολή! Γαλαντόμος, ο πρόεδρος…

ΔΙΆΧΕΙΡΙΣΗ                                                                                 

Από τον τελικό Κυπέλλου και μετά ως δια μαγείας 
πήρε τα «γάντια» βασικού. Μόνο που φέτος ΔΕΝ έχει 
κρατήσει ούτε μία φορά το μηδέν. Σε 8 αγώνες αριθ-
μεί 12 γκολ παθητικό! Ο Τσίτσαν Στάνκοβιτς μπορεί 
να ΄χει κερδίσει την εμπιστοσύνη του Ματίας Αλμέι-
δα φέτος, αλλά η διαχείριση του κόουτς σε σχέση με 
τον περυσινό του βασικό, Αθανασιάδη δεν είναι ανά-
λογα fair. Πέμπτη-Κυριακή η μπίλια στον Αυστριακό…

Κόστα Αλεξιτς! Το «Νο9» το καλό στις Σέρρες, μετρώ-
ντας 3 γκολ σε 6 αγώνες. Ο παίκτης που ήδη συζητιέται 

και στην πιάτσα των agents τραβάει τα βλέμματα και των μεγά-
λων. Ο Καζίας, όμως, δεν αστειεύεται: ΔΕΝ πέφτει κάτω από 
5 κατοστάρικα.  



ΜΥΣΤΗΡΙΟ…                                                                       

Αλμπέρτο Μποτία. Eνα από τα βασικά στοιχήματα του Κο-
τσόλη για να τον «ψήσει» και συνάμα να τον χρίσει leader 
στο κέντρο της άμυνας. Σημειώνει μάλιστα το γκολ-σω-
τηρία για τον Γιάννη Αναστασίου στο 4-4 με τις Σέρρες. 
Εφεξής, εξαφανίστηκε! Και μου μετέφεραν πως δύ-
σκολα θα εμφανιστεί σύντομα. Μήπως θα ΄ναι και εκ 
των πρώτων που θα περάσουν το κατώφλι της εξόδου 
τον Ιανουάριο;

ΧΆΡΆΜΙΖΕΤΆΙ…                                                                           
Ο Παναιτωλικός είναι, επιεικώς, η πιο αντιποδοσφαιρική 
ομάδα στην Σούπερ Λιγκ. Ο κόουτς, Σούρερ πάει σε επιλο-
γή παικτών με αθλητικά χαρακτηριστικά, αφήνοντας το πο-
δοσφαιρικό σκέλος σε δεύτερη μοίρα. Εν προκειμένω, τη 
νύφη «πληρώνει» ο Γιάννης Μπουζούκης που στο μυαλό 
του προπονητή του είναι too soft! Μόλις 7’ λεπτά στο πρω-
τάθλημα για έναν παίκτη που έφυγε από τον ΟΦΗ για να 
ανασάνει αγωνιστικά στον Παναιτωλικό. Φευ, εν τέλει…  

«ΚΕΦΆΛΆΙΟ» ΖΕΚΆ!                                           
Δεν επέστρεψε (τόσο) για αγωνιστικούς λόγους, 
όσο για το ονόρε. Για το impact του στα αποδυτή-
ρια. Επιλογή καθαρά 101% του boss που τον εκτιμά-
ει ως προσωπικότητα. Δεν μπήκε καν στη διαδικα-
σία να ρωτήσει τον κόουτς Ιβάν. Μόνο που 1,5 μήνα 
μετά και ο Ζέκα δεν συμμετέψει μήτε στο οικογε-
νειακό δίτερμα στο Κορωπί. Ειπαμε υπάρχει συνω-
στισμός στον άξονα με Πέρεθ, Αράο, Τσέριν, Βιλέ-
να και Σια, αλλά ο αρχηγός δεν συμμετέχει καν στην 
αποστολή. Δεν διαβάζω το μέλλον, αλλά δεν είμαι 
σίγουρος πως δεν θα προκύψει τετ α τετ στο εγγύς 
μέλλον. Πιστέψτε με…

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΟΣΟ ΆΝΆΓΚΆΙΆ ΓΙΝΕΤΆΙ ΠΛΕΟΝ Η 
ΆΠΟΚΤΗΣΗ ΕΝΟΣ ΣΤΟΠΕΡ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΆΚΟ 
ΤΟΝ ΙΆΝΟΥΆΡΙΟ ;  

quizTime
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ΚΥΡΙΟΙ, ΆΚΟΜΗ;                                                       
Μόλις χθες γράψαμε για την περίπτωση του Τζολάκη προς γνώση 
εν όψει του μέλλοντος. Φυσικά και ο Ολυμπιακός διαχειρίζεται  
καλύτερα από τον καθένα το εν λόγω case. Ενα ακόμη συμβόλαιο 
εν έτει… 2024 και που «καίει» μάλιστα είναι του Γιώργου Μασού-
ρα. Οι ιδιωτικές συζητήσεις του club με το περιβάλλον του παίκτη 
ακόμη δεν έχουν τελεσφορήσει με τον διεθνή εξτρέμ να αξιώ-
νει συμβόλαιο α λα Μπουχαλάκη (7-8 κατοστάρικα καθαρά). Την 
ίδια στιγμή που ο «Μάσου» έχει ξανανιώσει παίζοντας στο πλευρό 
του Ελ Κααμπί (10 ματς/4 γκολ) και έχοντας φανέλα βασικού στην 
Εθνική Ελλάδας. Τον Ιανουάριο γίνεται –άντα! H απόσταση δεν εί-
ναι μεγάλη. Δεν θέλει κόπο, αλλά τρόπο. Τι λέτε;  

Αντώνης Αηδόνης! Πότε ήρθε, πότε έφυγε κανείς δεν το 
πήρε χαμπάρι. Μιλάμε για ένα παιδί που πριν 3-4 χρόνια 

θεωρείτο πως είχε προοπτική για να μπει στην εξίσωση των 
στόπερ της Στουτγκάρδης. Ανεκπλήρωτες επιθυμίες…
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Αργά ή γρήγορα, το ταλέντο του Λορέν Μορόν θα έλαμπε στον Αρη. 
Γι’αυτό και ασχολούνται μαζί του τα ισπανικά ΜΜΕ, τα οποία επιση-
μαίνουν ότι στην Μπέτις ήδη χτυπάνε το κεφάλι τους για την επιλογή 
να τον παραχωρήσουν στους «κίτρινους». Στα αρνητικά, το γεγονός 
ότι ο Ζουλ παρέμεινε εκτός αποστολής μετά από ενοχλήσεις στο γό-
νατο. Αντίθετα, ο Μπράμπετς είναι ετοιμοπόλεμος για την αναμέτρη-
ση με την Κηφισιά.

«Λευκό» θα είναι το ιατρικό δελτίο για την ΑΕΚ ενόψει του απαιτητικού 
εκτός έδρας ματς με τον ΟΦΗ. Ο Ματίας Αλμέιδα έχει πληθώρα επιλο-
γών, ακόμα και στα σέντερ μπακ, όπου υπάρχουν τέσσερις παίκτες μετά 
από καιρό λόγω των τραυματισμών (Βίντα, Μήτογλου, Κάλενς, Μουκου-
ντί). Ο Κάλενς αναμένεται να πάρει χρόνο συμμετοχής, μιας και ακο-
λουθεί το μεγάλο παιχνίδι απέναντι στον Αγιαξ.

Με απουσίες θα παραταχθεί ο Παναθηναϊκός απέναντι στον ΠΑΟΚ 
(19:30, COSMOTESPORT 1HD). Οι Σπόραρ, Πάλμερ-Μπράουν και Αϊ-
τόρ έμειναν εκτός αποστολής, με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να υπολογίζει 
στα πλάνα του τον Γερεμέγεφ. Ο Σουηδός θα παραμείνει στον πάγκο, 
με τον Φώτη Ιωαννίδη να αποτελεί την αιχμή του δόρατος. Διαθέσι-
μος και ο Βέρμπιτς, ο οποίος θα διεκδικήσει χρόνο συμμετοχής από 
τον ομοιοθεσίτη του, Παλάσιος.

Με αρκετές αλλαγές θα παραταχθεί ο Ολυμπιακός στους «Ζωσιμά-
δες» κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα (20:30, Novasports Prime HD). Ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ δεν θα έχει στη διάθεσή του τους Ρέτσο, Ιμπόρα και Σκάρπα, 
οι οποίοι αισθάνονται ενοχλήσεις και προτιμήθηκε να παραμείνουν 
στον Πειραιά. Οπως και ο Εσε, με τον Αλεξανδρόπουλο να «βλέπει» 
ενδεκάδα με παρτενέρ τον Καρβάλιο. Στην αποστολή συμπεριλήφθη-
καν και οι Μπρίνιτς, Βρουσάι.

Η κατάσταση του Σουαλιό Μεϊτέ ήταν το μεγάλο ερωτηματικό για τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Ωστόσο, ο Γάλλος μέσος εξέπληξε ευχάριστα το 
επιτελείο. Προπονήθηκε κανονικά και «πέταξε» με την υπόλοιπη ομά-
δα στην Αθήνα. Τα απρόοπτα δεν έλειψαν βέβαια, με τον Νάσμπεργκ 
να αισθάνεται ενοχλήσεις και να μένει στη Θεσσαλονίκη. «Πονοκέ-
φαλος» για τον Ρουμάνο κόουτς η μεσοεπιθετική γραμμή, με Κων-
σταντέλια, Τάισον και Ντεσπόντοφ να μάχονται για δύο θέσεις.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 & OVER 1,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
Η ποιότητα που διαθέτει επιθετικά ο Ολυμπιακός αρχίζει να απο-
δίδει στο γήπεδο, με την ομάδα του Μαρτίνεθ να σκοράρει αστα-
μάτητα. Κόντρα στον Αρη ήταν επιβλητικοί οι «ερυθρόλευκοι» και 
θα μπορούσαν να πετύχουν περισσότερα γκολ. Εύκολη αποστο-
λή δεν θα είναι στα Γιάννενα αλλά αν παίξει καλά θα πάρει αυτό 
που θέλει. Πολλά τα προβλήματα στους γηπεδούχους με την άμυ-
να να αποτελεί σοβαρή για την ομάδα.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΠΑΟΚ OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Εσπασε την κακή παράδοση στη Τρίπολη ο Παναθηναϊκός και 
έφυγε με εντυπωσιακό «διπλό». Ντέρμπι έχουν ξανά οι «πρά-
σινοι» στη Λεωφόρο αυτή τη φορά κόντρα στον «Δικέφαλο του 
Βορρά». Βρίσκει ρυθμό ο ΠΑΟΚ σιγά σιγά και έχει ανάγκη από 
ένα μεγάλο «τρίποντο». Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει 
στη δύναμη από την αρχή.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:30
ΑΡΗΣ-ΚΗΦΙΣΙΑ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Βαριά ήττα γνώρισε ο Αρης στο «Γ. Καραϊσκάκης» με 4-1, σε ένα 
ματς όπου όλα θα μπορούσαν να ήταν διαφορετικά αν ο Νταρί-
ντα δεν σημάδευε το δοκάρι στο 1-1! Οι «κιτρινόμαυροι» πρέπει 
άμεσα να επιστρέψουν στα «τρίποντα» καθώς έχουν μείνει πολύ 
πίσω. Βγάζει ψυχή η Κηφισιά και σε ακόμα ένα ματς έσωσε τον 
βαθμό με γκολ στις καθυστερήσεις.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΦΡΟΖΙΝΟΝΕ OVER 2,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την συντριβή γνώρισε η Ρόμα στη Γένοβα σε ένα ματς όπου η εμ-
φάνιση της ήταν αποκαρδιωτική. Εξαλλος ο Μουρίνιο ζήτησε από 
τους παίχτες να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να ανατρέψουν 
άμεσα την κατάσταση. Με φουλ επίθεση για το τρίποντο κόντρα 
στην Φροζινόνε που θα παίξει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Ο Σεμέδο έσωσε την παρτίδα στο ντέρμπι με τον Αρη Λεμεσού και 
η Ομόνοια παρέμεινε έτσι κοντά στη κορυφή. Στην έδρα της ου-
ραγού Δόξας παίζει σήμερα με αποκλειστικό στόχο τη νίκη. Ζόρι-
κα τα πράγματα για την ομάδα της Κατωκοπιάς, καθώς δεν έχει 
ακόμα βαθμό στο ενεργητικό της.

ΤΟΥΡΚΙΑ 16:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΡΙΖΕΣΠΟΡ 1 -1,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ασταμάτητη η Φενέρμπαχτσε, μετράει τρομερό σερί στη νέα σε-
ζόν με 13/13 σε όλες τις διοργανώσεις. Κόντρα στη Ρίζεσπορ εί-
ναι το φαβορί και είναι δεδομένο ότι θα επιτεθεί για να καθαρί-
σει από νωρίς, καθώς έρχονται και ευρωπαϊκές υποχρεώσεις 
μεσοβδόμαδα.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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δοξο σωματείο των κεντρικών προαστίων να αντιμετωπίζει εκτός έδρας τον επι-
κίνδυνο Ποσειδώνα Γλυφάδας. Ο Μιχάλης Λυκερίδης, που έχει παρελάσει σε 
συλλόγους κορυφαίων ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων με πιο νωπές συνερ-
γασίες του αυτές στον πάγκο των Βριλησσίων και του Άρη Καλαμακίου, άνοιξε 
την καρδιά του κι αναφέρθηκε στο νέο εγχείρημα του: «Ανυπομονούμε να ξε-
κινήσουμε . Η ομάδα μας είναι εντελώς φρέσκια με πολλά καινούρια πρόσω-
πα, υπάρχει, τρομερή, διάθεση, κέφι και το σημαντικότερο πάθος και δίψα για 
μία επιτυχημένη σεζόν,. Αυτό που κυρίως ευελπιστούμε, είναι να αποδώσου-

με όμορφο ποδόσφαιρο και να κάνουμε θόρυβο με τη δουλειά μας. Προέχει να 
φανούμε ανταγωνιστικοί και θα επιχειρήσουμε να παλεύουμε το κάθε παιχνίδι 
ξεχωριστά Πάντοτε μία πρεμιέρα κρύβει πάντα κινδύνους αι ιδιαιτερότητες, Θα 

πάμε να παίξουμε το ποδόσφαιρο που γνωρίζουμε και ό,τι καλό έρθει, θα είναι 
ευπρόσδεκτο».

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στη Θύελλα Περιστερίου με φόντο την όσο το 
δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Οι «Πράσινοι» συνε-
χίζουν ακάθεκτοι τις ενέργειες που αφορούν την ενδυνάμωση του έμψυχου 
υλικού τους με παίκτες ποιοτικούς και ταλαντούχους που θα πληρούν όλες 
τις προδιαγραφές ώστε να αποτελέσουν χρήσιμα εργαλεία στα χέρια του τε-
χνικού Κώστα Δημόπουλου. Σύμφωνα με τα όσα προκύπτουν βάσει του ρεπορ-
τάζ, οι ιθύνοντες του σωματείου των δυτικών προαστίων είναι πολύ κοντά στην 
ολοκλήρωση 4-5 ακόμη μεταγραφών. Η πρεμιέρα του νέου πρωταθλήματος 
του τετάρτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ βρίσκει την Θύελλα Περιστερίου να φιλοξε-
νεί τον Κεραυνό Αγίας Βαρβάρας. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Θόδωρο Αθανασό-
πουλο να μεταφέρει την αισιοδοξία του για το φετινό εγχείρημα της ομάδας: 
«Ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε την προσπάθειά μας στο νέο πρωτάθλημα. 
Η πρεμιέρα μας φέρνει να φιλοξενούμε τον Κεραυνό Αγίας Βαρβάρας και 
θα επιδιώξουμε να πετύχουμε το καλύτερο δυνατό ξεκίνημα. Βασιζόμαστε σε 
πολλούς νέους ποδοσφαιριστές και αυτό που πρωτίστως έχουμε θέσει σε 
προτεραιότητα, είναι να δημιουργήσουμε ένα σύνολο ικανό να διεκδικήσει 
μία αξιόλογη πορεία, αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο. Ξεκάθαρος στόχος 
είναι να φτάσουμε όσο ψηλότερα γίνεται».

ΛΥΚΕΡΙΔΗΣ: «ΠΡΟΕΧΕΙ 
ΝΑ ΦΑΝΟΥΜΕ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ»
 ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΥΠΟΜΟΝΗΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΨΑ ΓΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΤΑ ΥΨΗ, ΡΙΧΝΕΤΑΙ ΤΟ 
ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΟΥΚΑΚΙ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ Γ’ ΕΠΣΑ. Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΒΡΙΣΚΕΙ ΤΟ ΦΙΛΟ

Γ.Σ. ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ  
Λεβέντης: «Μας λείπουν κομβικοί 
ποδοσφαιριστές» 

Με το … αριστερό ξεκίνησε ο Γ.Σ. Αργυρούπολης τις επίσημες αγωνιστικές 
του υποχρεώσεις για το πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. 
Το φιλόδοξο συγκρότημα των νοτίων προαστίων ηττήθηκε με 2-1 εκτός 
έδρας από την νεοφώτιστη Χρυσούπολη και πλέον αναζητεί τρόπο να 
βρει αντίδραση ,μ να επανακάμψει και κυρίως να φτάσει στον δρόμο 
των επιτυχιών που θα ανορθώσει και το ηθικό όλων στην ομάδα, Ο 
Γιάννης Λεβέντης συμπληρώνει μία 25ετία στην άκρη του πάγκου του Γ.Σ. 
Αργυρούπολης ια έχει αντιμετωπίσει στο παρελθόν πολλές όμορφες, 
αλλά και άσχημες στιγμές και γνωρίζει πώς να τις διαχειρίζεται. Ο 
έμπειρος κι επιτυχημένος τεχνικός με τον δικό του γλαφυρό τρόπο άνοιξε 
την καρδιά του,  κι έδωσε το στίγμα του για την απαιτητική συνέχεια που 
περιμένει την ομάδα του αρχής γενομένης από το γειτονικό ντέρμπι κόντρα 

στην Τερψιθέα: «Ξεκινήσαμε με το αριστερό τις 
υποχρεώσεις μας για την νέα σεζόν, Τόσο στ 
Κύπελλο, όπου αποκλειστήκαμε νωρίς, όσο και 
στο πρωτάθλημα όπου ηττηθήκαμε εκτός έδρας 
από τη Χρυσούπολη με 2-1 Πλέον το μυαλό και η 
προσοχή μας είναι αποκλειστικά στραμμένα στο 
προσεχές γειτονικό ντέρμπι με την Τερψιθέα, όπου θα επιχειρήσουμε να 
διορθώσουμε τις όποιες αδυναμίες έχουμε επισημάνει και να φανούμε 
όσο γίνεται πιο ανταγωνιστικοί, όμως σε κάθε περίπτωση του έργο μας 
δυσκολεύουν οι σημαντικές απουσίες βασικών μας παικτών. Η αλήθεια 
είναι ότι μας λείπουν πολύ κομβικοί ποδοσφαιριστές, όπως ο πρώτος 
μας σκόρερ Νικήτας Γερεφτιάδης, ο οποίος μετά την περυσινή μεγάλη 
ατυχία που υπέστη με την ρήξη χιαστών, προέρχεται από θλάση που 
αποκόμισε στο παιχνίδι Κυπέλλου. Ακολουθεί θεραπευτική αγωγή, αλλά 
στην αναμέτρηση με τη Τερψιθέα δεν θα τον υπολογίζω. Το ίδιο ισχύει 
και για τον έτερο βασικό μας επιθετικό, τον Χριστογιάννη που επίσης είναι 
τραυματίας. Αυτό που προέχει για την ομάδα μας είναι να συνεχίσουμε 
να δουλεύουμε, διότι έχουμε μπροστά μας έναν πραγματικό Γολγοθά.»

Στους ρυθμούς του σημερινού γειτονικού ντέρμπι κόντρα στον Πα-
πάγο κινούνται τα πάντα πλέον στον ΠΟΨ. Στο στρατόπεδο των «Πρα-
σίνων» επιθυμούν να αφήσουν πίσω τους το άτυχο αποτέλεσμα της 
πρεμιέρας κόντρα στην Κορωνίδα και την εντός έδρα έδρας ήττα με 
1-2 και πλέον στρέφουν αποκλειστικά την προσοχή τους στη σημε-
ρινή μάχη, η οποία αποκτά ιδιαιτερότητες λόγω και του τοπικού της 
στοιχείου. Άκρως ενδεικτικές του τρόπου με τον οποίο προσεγγί-
ζουν την αναμέτρηση στις τάξεις της ομάδας του Ψυχικού, είναι οι 
δηλώσεις του Προέδρου Γιάννη Πετρίδη, που είπε τα εξής:  «Αντι-
μετωπίζουμε μία πολύ δυνατή και από τις πλέον οργανωμένες ομά-
δες όχι μόνο της κατηγορίας, αλλά του συνόλου του ερασιτεχνι-
κού ποδοσφαίρου, όπως είναι ο Παπάγος, Μία ομάδα με την οποία 
έχουμε πολύ καλές σχέσεις. Αυτό που προέχει, είναι να γίνει ένα 
πολύ όμορφο παιχνίδι που θα αποζημιώσει τους φίλους και των 
δυο ομάδων που θα βρεθούν στις εξέδρες και το σημαντικότερο να 
γίνει ένα ματς – γιορτή για την ευρύτερη περιοχή. Από την πλευρά 
μας θα προσπαθήσουμε να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό και να 
συνεισφέρουμε στη διεξαγωγή ενός ωραίου αγώνα»

Α’ -  Κατηγορία- 1ος όμιλος : Άγιος Δημήτριος - Άγιος Θωμάς 4- 
2 Κένταυρος Βριλησσίων - Ατρόμητος Μεταμόρφωσης 4-0 .2ος 
όμιλος : Απολλων Χαλανδρίου Άγιαξ   0-2,  Άγιος Ιερόθεος - 
Διάνα 1-4,  Πεύκη - Αθηναϊκός 0-1 , Χαλάνδρι  - Αγία Ελεούσα 
3-0. Β’  κατηγορία - 1ος όμιλος:   Αστέρας Ζωγράφου - Κοψα-
χείλα 2-0, ΑΟΝ  Αργυρούπολης Αλσούπολη 0-0, Άρης Χολαρ-
γού - Βριλήσσια 3-3,  Άτταλος - Ηρακλής Περιστερίου 0-4.  2ος 
όμιλος : Ιπποκράτης - Υμηττός 0-0, Αστέρας Γλυφάδας -  Ορ-
φέας Αιγάλεω 2-3,  Αναγέννηση Πετρούπολης - Λύκοι Χαϊδα-
ρίου 1-3,  Ελευθερούπολη - Κολωνός 2-0 . 3ος όμιλος:  Ερμής 
Ηρακλείου - Κορωνίδα 2-1,  Θρίαμβος  Χαϊδαρίου - ΑΟ Καλα-
μακίου 0-0,  Ίωνες Αλίμου - Ελπίδα Αγίων Αναργύρων 1-0,  ιε-
ράπολη – Βύρων 0-0.  Γ’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Γκυζιακός – 
Νίκη  Αλίμου 4-1,  Κεραυνός Πετρούπολης - Πανθησειακός 1-0. 
2ος όμιλος : Πετράλωνα - Χαλκηδονικός 1-0 , Ταταύλα - Μα-
ρούσι 3-1. 3ος όμιλος : Φοίνικας Καλλιθέας – Θρίαμβος Αθη-
νών 0-3. 4ος όμιλος:  Δάσος Χαϊδαρίου - Κρόνος Αθηνών 3-2,  
Φωστήρας Ηλιούπολης Πέρα Κλουμπ 1-0.

ΠΟΨ    
Πετρίδης: «Να γίνει ένα ματς γιορτή!» 

Τα χθεσινά αποτελέσματα της Αθήνας
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